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Chapter 1
IFU&HIC

1.1 pythonD9 I

o python IZEHBE IR L SHETH 5
o KA ObNTWBEHET, V= 7It% K DFERPH HVEMLL RIS Tw3
e BIERDI4 77 VEETH S
o IRAF D¥ X 7 D3B# & L CHIHTE %
e 7V =DV 7T THS

ETWRZZEED, RXFEOT—FUH v 75 2 v 7 5iEE LCpython 27
TOLIRERMEHTT,

python 1% google % YouTube & 5 IZ1Z facebook 72 ETHRHI N T %7, A
(fEbNTRE7D, V=7 hi% S DIERVD 5D THL P62 Edidbhn
R TIUEZOTOD T IR L £3, JMVICYEET 27200FEY %
RENTHET, TOHKND, IRAFODCLAZY 7+ EIFKRESELRLRTT,

python Tl BUEE, LR, "tz EDORIER T A 77 V) IR I8 S
DT, BFEPENTYT, KETW) EFITS®DS)#2%H) 94 757V b %
525 CWET, EHICIEPYRAF 24 Y A =LV THUIIRAF D ¥ 27 3BI%E L
THHTE 20T, [HRIC PyMIDAS 12 X > CMIDAS(HATIZ 22— =237
WTTY) BRHTE £,
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PyRAF ICX > TIRAFDEWL W EZARFFIHTELZDIEH H 7w & T
T, IRAF DY A7 IR OCREICH 7> TE L D2 —F—IZHHINTE DT,
WHbW S T A7 L) %> TwET, IRAF 2BEHEDOE I A 77 L L
THHTE2DTY, ZNE T, H20IF—HiE TIERLT— & AHIZIZ IRAF
Zfv, IRAFDOCL A7V 7 b %9 2 &R TL%, IRAF @ TEfEEDE
W) ZRI BT =R ) 7N BER T 512k, IRAFDCL A2 Y/
PR TUEED FHATLEL L2LCLAZY 7 MERLTEFLZR Y
V7 PEETIERL, 7e03bolh, MEBRRZEILLD LET, ZRFE LD
7% <, web TOEHRD VRO TEGLKEETT, 5TlE, PYRAFZA VA F—
NTHIET, CLAZY 7P ERBIHITAIENTEET, CLAZY 7 Lfill
DA GOE TP o> T2 EDpython A7 Y 7R EIFTTETCLEHID
<9,

python 7V —%®DT, A wrt—H—aI2=74THHLTH5IVY 7Y
I7REZDICHL TVE T, =7 VY —=RABDT, T—PF—I Xk 37 WER
PtSRE O EBR O WIFTE £ 9,

flicix, A 7Yz MEA7R 77 S v IBHE RO TREEZY 7 b7
ZHIFET D L FIRED L ORFEBMTASE 2 LR, CRC+H+EDHEEDEHIITZ
% DT, python TIFUHHEEDSEOETIE C/C++THII 2L HTE D Lo C
ELEFTchToNns EHWET,

I 2 1E, shell 227 ) 76 IRAF DY A7 2FHTH L HTEET, LarL, 9477V ELT
i) L VIR EMHEAEREETIED D FX¥A, peal 25 IRAF YA ZMEREL 2 — Ly H ) 05, BIELAL
ETT L. 2002 FELAREREH DS IEE > T E T,



1.2.

1.2

CDTXANZHATTOLIZHz>T 5

CDTFAMNZEHGEAHITIHBICHIE-T

ZOTFXA M EHE ET, 3L Y python ZHT>TWALHEIZH D XA, python
BIERICEHEPES R EHETT, ZOT XA %EGADD, python DflE%E L T
bXwTL ), o7 v s 7 A5 (CHEP perl 2 &) OfEERBHUL, 70
75 DDEFIBMAEERL TR0 EBELIEESOC L-RWET, (biotk
7% D BETIIALFTHHD L ZISHERZNTHD X7, ) d5WVIFHEIC
JGUTY 2 7 TR L THRTATL EE W, python XA HHINTWS 7m
7ILEETY, Va7 RICERIIE K OBERB OS2 £7,

python D/N— 2 Vi3 2.5 DIEZE L T 9, L2 L python3 RITIEXIG
LTWwWEEA, Linux 24 YA F =)V § % &7V TW python 232WTE T, /N—
Ta v wiw 2602772 EBWET (2012 FFBIE), BDO TR TWIERER
WTL X9,

OS 1F)JAWEK T UNIX(Linux, MacOSX, BSD % &) Z2fEL T x T, > =
Va2 P74 TOUNIX OEAEEZH > Twb 2 LR TT,

python IZRHID 5 IZASTWHEWVEY 2 — L2 % fHVnET, ZOFFALT
\X pyfits, numpy, PyRAF, matplotlib, pyds9, aplpy ZHIHHL £7, H520UHH
FDORL VA VA P—= L LTBOLTLEI Y,

PyRAF ZFIH$ 2 DT, IRAF DHARIZ ¥ A 7 (display, imstat, imarith, im-
combine) DHIFEDH 5 L FAHED LT VTT, IRAFD a2V F 74 v TOEMfP
CLARZ Y7 MZk2 70775y 7OfEIZRTHXWTT,

1.3 A2939T7147IKE>THD

ZOTXAFOHWE 7072 v 7 T9d, £TIEGENa <Y N7 4 > Tpython
ZIHo>THEL LI, python TEARIEVRTELZDD XY ZHTHAE
WEEWET,

Yz NDavy K74 T python & ANT % L python DRFEM a2 FJ A
VO B3 F9, WML FITS 77 A4 V% “OFIMICHEL T, UTna<wy
FZANLTHEL &9,
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>>> from ds9 import ds9

>>> d=ds9()

>>> d.set(’file samplel.fits’)

>>> d.set(’scale zscale’)

>>> d.set(’zoom to fit’)

>>> import pyfits

>>> hdul=pyfits.open(’samplel.fits’)
>>> hdu2=pyfits.open(’sample2.fits’)
>>> iml = hdul[0].data

>>> im2 = hdu2[0] .data

>>> print im1[100, 200]

>>> im3 = im2 - iml

>>> print im3

>>> hdr1=hdul[0] .header

>>> print hdri[’date’]

>>> import stsci.numdisplay as nd
>>> nd.display(im3, zscale=True)
>>> import matplotlib.pyplot as plt
>>> plt.plot(im3[100,])

>>> plt.show()

>>> exit()

N

~

AL TY, exit() Db DIZCtrl+D THR T TEF 7,

ipython Zfi9) &, WiEFMa<w > F7 4 v LEAIZRD
9. awy FANRICY THISEDEN T2, AT LD
AR Y FBEZZLYDLET, Y2 vDavry P74 T
ipython & AJJLTH LT E T, BTTOHTT,




Chapter 2
python ZATJ 53229

2.1 TF—HDHEHIEE

211 TFAMZF7AIL

EHXYDD2FDT XA T =Y DASTT 7 A NZHAAHZR, HlDT F Ak
7r7ANICEEHLET,
test.txt «\

orion 1200
ophiuchus 2000
taurus 3000

(—sample211.py ~
#! /usr/bin/env python

fo=open(’testout.txt’, ’w’) # FEH LI w 3B
f=open(’test.txt’)
for line in f£:
varr=1line[:-1].split() # E&ﬁ:— FZHIBEL T 6B LET
THEL T 5V X FIZATLS
num=2x*int (varr[1]) # S 6 BER AR M | AR
print >> fo, ’%s %d’ % (varr[0], num) # 74—~y FX
f.close()
fo.close()
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YN Davwy P74 Tchmod +x % L T2 5 sample21l.py 2379 5% &
FERPERINE T, I TIREYICHARTZ 2T 7 varr £ 9 Y A b (FdAN) 123X
THZRALTVRET,

e python TIF CERELRIU K EIDA ¥ Ty 7 A3 006130 % b £,
o T XA LD OHFAAATIZY A MILFHNTY, BUEER 2§ 2554121385 (int)
PIREI/ N (float) ICEHAT 203 H D £ 7,

python Tl for )b — 7" if I 7 EDPREDFTICR LTl
T TMHEATA VT b LET, EOHITA 7 v FD37K
o572 f.close) X for V—7DMNICH B ENH Z ETT,

2.1.2 FITSZ77AI)

RIZFITS 7 7 A V&G AAKREL & 9,
e sample212.py ~
#! /usr/bin/env python

import pyfits # pyfitsZzu—F

hdulist=pyfits.open(’samplel.fits’) # WML HAFIZDIF7Y AL

# (LY 12 FITS % Gt A
scidata=hdulist[0] .data # W7 —% (2 XIS
hdr=hdulist[0] .header # w5

print ’(x, y) = (106, 102)’
print scidata[101,105] # python DFLFIIZ (y, x)

print ’(x, y) = [102:105, 102:105]’
print scidata[101:105,101:105] # A ¥ 7 v 7 A 101 3&LD
# 105 IFEFENL W

exptime=hdr[’expos’] # o~y FILEAHELY I

scidata *= 1/exptime # scidata = scidata * 1/exptime &[HLU
print exptime

print scidata[101:105,101:105]

hdulist.close() # 774NV rrua—RX




2.1, T DiHRAEE 9

Z 2Tl pyfits ZFIH L CTFITS 7 7 A VDgiAiAA%E L TWET, import
pyfits ZHF 95 Z L T, pyfits DEBZFHT A I LI TE X T,
pyfits IFHRIE FITS ICIG LT E T, FITS 7 74 Mg~y il E 7=t v b
=HDU(Header Data Unit) 22 5& D £§, > ¥ 7 Ng—2D~y ¥ +757—% (HDU)
D7 7 A NVDEA, Primary HDU L2272\ > @D T hdulist[0] D ADBFEL T, IKE
W23 % 541213 hdulist[n] (n=1,2,3, ...) IZHA I 1L E J,
e python TIZEFIE (y, x) DIE TEL £7,
e XD X 9 I exptime DEZFHAIAL T L HTE X7,
exptime = hdulist[0] .header[’expos’]
e MBEHDF—7—FDf, &L THAAL I L HHHE TY,
val = hdulist[0].header[10]
e "Ny ¥X—U—FZYRAFELTHOETIEDARETT,
>>> keylist = hdr.ascard.keys()
>>> print keylist
[’SIMPLE’, ’BITPIX’, ’NAXIS’, °’NAXIS1’, °’NAXIS2’, ... ]
o x+=1 P xx=2 (I x=x+1 P x=xx2 LM UHEHAEZEXL £J, InozREERA T —
FAY R EONET, JRREERA T — b XV P29 LBEHEIHC & D) 5,

Ny DX —T7—F fl, AV IERZTFALFT77ANVICHEEHLEL £ 9,
e sample213.py ~N
#! /usr/bin/env python

import pyfits
fimg=pyfits.open(’samplel.fits’)
card = fimg[0] .header.ascard
for kw in card.keys():

print *%s \t %s \t %s’ % (kw, fimg[O].header [kw],
card [kw] . comment)

fimg.close() )

XH ey 7TRYIB L) 74—y F DI THELRE,
ZDPITIE, card &) T4 72 aF Y & fimg[0] .header[], card[].comment
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&) HARS 2> TV,

hdu=pyfits.open(’samplel.fits.gz’)
hdu=pyfits.open(’samplel.fits.fz’)

RIZFITS 7 7ANVOFHEHLAZREZFEL L), TTIEHBAFADFITS 7 74V
HEIMZ ZGH5TT,
e sample214.py ~
#! /usr/bin/env python

import pyfits

fimg=pyfits.open(’test.fits’, mode=’update’)
prihdr=fimg[0] .header

prihdr[’object’]="NGC9999’ # MBEfFDOH— FOHOFH EHZ
prihdr.update(’observer’,’me’) # LWL A—FZ2IMZA %

scidata=fimg[0] .data
scidata[500,500]=-1000

fimg.close() )

77 ANV%EFK £ EIZ, mode="update’ Z DI TE &, close() DL EILE
N EZRAENET,
e FITSO~y ¥ %2R % L, ¥—7—FIFE&ETKILFETT, LidoflTid object’
ENXFINW B> TOETHRE LA LBMRINET, £/, ’observer’ [FRKXFIC
HEIICA S N E $. 'me’ BDXFDEETY,

RIZHHT7 7 A VOIVER TS, — sample2 - samplel DF|EHA X =K 1T%
T7T—% L LTHEDFITS 7 7 A4 )V (new fits) &, sample2 - samplel Z 77 4 <Y D
HDU IZ¥# 5 samplel - sample2 Z 55 HDU (27D FITS 7 7 A )L (new2.fits) %
ERR L £ 7,
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(—samp1e215.py ~
#! /usr/bin/env python

import pyfits

imgl=pyfits.open(’samplel.fits’)
img2=pyfits.open(’sample2.fits’)

datal=imgl1[0] .data
data2=img2[0] .data

imgl.close()
img2.close()

data3=data2-datal

hdu=pyfits.PrimaryHDU(data3)
img3=pyfits.HDUList ([hdu]) # RARIRAE e~y S HBEER I NS

img3.writeto(’new.fits’)
img3.close()

datad=datal-data?2

hdu2=pyfits.ImageHDU(datad) # HAIRAD HDU % 1FHK
imgd=pyfits.HDUList ([hdu,hdu2])

img4.writeto(’new2.fits’)
img4.close()

J
o FITS DEHNZA S HDU I3 pyfits.PrimaryHDU() T, ZNLARFEIC A B 7I2DW0»
Tl pyfits.ImageHDU() TR T 2 D3R A » FTT,

new2.fits (T DWW TlX

ds9 new2.fits[0] new2.fits[1] (bash D)
ds9 ’new2.fits[0]’ ’new2.fits[1]’ (tcsh DHH)
ELTERRNLTAHAEL X,
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2.1.3 PyFITS convenience functions

pyfits IZ1& convenience functions &%) b DDFEEL £ 9, B BRIELZ T 2179
BT T,

[scidata = pyfits.getdata(’test.fits’) j

hdr = pyfits.getheader(’test.fits’)

INoIEFEITavy P74 TONGEEED & N2 b DTY, sample212.py
T?D scidata & hdr LRI D DG EN S 9 2T, TN H %29 L pyfits.open
& close WD FX¥ A, TOBEEDT T open & close ZHHfT>TWVWBEDTT,

TID6, BLEL 7 7 A VICH L TRIE S HEZ# VIR T X 9 GG, Th
LERMEOLRCHBLNTT, 774 VD open & close DA — N—~y FPIKE L %

505 T, pyfits.open T7Z 7 A NWIZT 7 AL TL I\,

2.1.4 EEMRE1

BRI exercisel 74 L7 bV OHIZIE, RIFDA 7 L — LD (object fits).
H8—7 7 L — L0320 B (es0001 fits - es0020.fits) H D 9, ¥ —27 7L —LD
9% es0011.fits - es0020.fits 23KE 7 L — & L [F UKD b DTT,

RO % LT 9 python 27 ) 7" b ZER L T2 S0,

1. TRIKERUBEDEBOEY —27 7L — Lo By —27 7L —2L%2/ER L
T, RIE7 VL =065 &8H%ZT 5,

WD =7 7V — L 2T 2551, 722V y T2 T e AT
TYTHETZHELEFTH, I T TREMARMEE THwETA, T2 T,
FITSA v % —7 =z —A & LTIL, pyfits DAZFEH L TL 22X,

2. "T27 U7 Mk EHEWIZT AL 27 FVHNDFITS 7 74 VDN ¥ %A
HB, RIEERUCBEDRED S DIEVEAZH 2T, Fit 1 DU ZITI, )
77ANLIETFA NI ANTEZTHVWEYA,



2.2. FITSH{RDFER 13
2.2 FITSEHDERTR

2.2.1 pyds9

pyds9 Zfi>T, ds9ICFITS ZRRLTAHAEL &9,
f sample221.py

#! /usr/bin/env python
from ds9 import ds9

d=ds9() # ds9 3326 L35
.set("file samplel.fits’) # FITS DF/R
.set ("height 600°)

.set (’width 600’)

.set(’zoom to fit’)

.set(’scale zscale’)

N J

XPA Access Points ( http://hea-www.harvard.edu/RD/ds9/ref/xpa.html ) IZ
¥ xpaset EV9) aw Y F2HioTds9 Iz T SAFDIPNTHD £
T, dSOTRYVEMLAD TN TV A2 =oAL LTEET 22 LR
2T xpaset TR THIENTEET, MADOHIXD xpaset —p ds9 IZHi < 57
% pyds9 Tld d.set(?) OHIZEHIFIT LW TT,

e sample222.py ~
#! /usr/bin/env python

Qo Q Q

from ds9 import ds9

d=ds9()

d.set(’file samplel.fits’)
hdu=d.get_pyfits()
data=hdu[0] .data

print data[100,200]

J

ds9 IZFIR L 72 FITS D7 — % 121d get_pyfits) ZfHi>oT7 7€ A5 2 &8
TZEET, DIDHI import pyfits THMLEIIH D XA,

2.2.2 numdisplay

stsci.numdisplay 2 HELH £7,
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/—samp1e223.py ~
#! /usr/bin/env python

import numpy

import pyfits

from ds9 import ds9

import stsci.numdisplay as nd # nd (ZE4IZDF 7 £4H]

imgl=pyfits.open(’samplel.fits’)
img2=pyfits.open(’sample2.fits’)

datal=img1[0] .data
data2=img2[0] .data

imgl.close()
img2.close()

data3=data2-datal
d=ds9()

nd.display(data3,z1=-300, z2=300) # z1, z2FFRL ¥

J
EDBITIE pyds) Tds9 2 70 7 7 ADPTIELL BIF TR E B, Hih2 o b

522U @ ds9 Z3Lb LIFTEL DTOhEVRERA,

o ifJIC import stsci & LT stsci.numdisplay.display(data3) @ X 9 (CBI%EL

ZHE)DTH2EFVERY A, stsci.numdisplay. 23707 J L DHZfif[n]d HiC

CBEAITIE, ML AT 2 ERlo X ) Ic2 T e TL &),

2.2.3 pyraf — display

IRAF IZEN TV 2 5&1C i pyraf ZFH L TERT 20D X WwTL & 9,
(—samp1e224.py ~
#! /usr/bin/env python

from pyraf import iraf
from iraf import images # display (% images /Sy 7 —Y DHD
from iraf import tv #tv Xy —YDOHIZHBEDT

# 215D import 2INE
iraf.display(’samplel.fits’, frame=1)
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COBITIE, HOEDLPLDIADPS ds9 Z Vb EIFTELSBERH Y £, kD
HlokHic7ra s LhTcds9 Z3vib EIF50THDF0ERTA,

o IRAF Tfli9) X 91T iraf.display(’samplel.fits’, frame=1, fill=’yes’)
EWV) E)ICHRTHIFIE, RIXA—FDIRENTEET, N7 X—FDIEEST
BRI TiESH D £, BROEHTHNL £7, )

o ZDscript ZAESLE B &,

Created directory ./pyraf for cache

Warning: no login.cl found

DEI Ay =Y BHET, MELTOHVEEA,

IoEtBLUNE, 2= —F—LF L7 FVIC “/iraf EVI)ITALI )%
R L TH < &, ZDHIC pyrat £V ) T4 L7 b UDBRMICIER S I, £ D%
ICE—FHDA vy e =32 ) 9, £, “/iraf OHT mkiraf 2 FHTL
T ~/iraf/login.cl ZfFRL TEK L HHD XA v =3 £ A, pyraf %
fili9 script ZE)2>9 & ZFlZ~/iraf/login.cl ZiiAiAd ) ETHDTT,

login.cl Z{F>T& £ &, images, tv, noao % EDIARI 78w 5 — 2 1d login.cl DH
THSINTWSDT, from iraf import images & &% L7 < T iraf.display()
DEC E VI ATy F3HD 7,

2.2.4 EERRE?2

YN DATY FIA4 VT, ds9 2B RIFTEWTHRS,

xpaset -p ds9 2mass name m31

&9 % L 2MASS @ M31 Difg%s ds9 ICBl £ 7,
http://hea-www.harvard.edu/RD/ds9/ref/xpa.html DRX—T 2 SEIZ L L6,
RDWPEZFTH) D& DD python A7 Y 7" b ZEH L TL7Z S,

e ds9 #1375 EIF, 2MASS @ M31 D% &R T %,
e RINAT— )% loglld 5,

e R H T —% heat 12T %,

ewes VAT LD Yy FERRT 5,

e 2MASS A¥ v/ DE%EZ7uy T3,
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2.3 TF—HER

2.3.1 numpy

pyfits 2 Hl\v2 2 & FITS @ “XILHSID 7 — % 13 numpy & 72 = 7 b & L Tk
BAENFTT. mumpy €Y 2 —VREKITAINZEET 270D & £ & F HHFH

BaxdbbET, numpy DEEBEZHHLTAEL 9,

F 7Y =7 MEAICHIRADINTFIZIE T 7Y =27 b L F
bNTHEVEIRWTLLY), 22Tl "7 —% % numpy
77 MITLTELE, Z2OF—FIZW LT numpy O
BEBZAHT2IEMNTEL) EV){HWVITEATE
TL7Z3 0,

(—sample231.py
#! /usr/bin/env python

import numpy as np
import pyfits

imgl=pyfits.open(’samplel.fits’)
datal=img1[0] .data
imgl.close()

a=np.min(datal)

b=np.max(datal)

c=np.median(datal)

print ’min %.1f max %.1f median %.1f’ % (a,b,c)

harr=np.histogram(datal,bins=[480,500,520,540,560,580])
print zip(harr([0],harr[1]) # VU A M ZilAaGHE CGHEELS]

bigvals=np.where(datal>10)
datal[bigvals]=np.loglO(datal[bigvals]-10)

N

J

LoBITIE, HROR/AME, AKE, X7 v EDRGRDEHE L E T 2L
fEo e A 77 LDER. numpy D where Z > TOEERD N EDFF%Z L T

E



2.3. T =8N 17
e histogram @ bins DBUE F 5 E » DEHHDET T,
e where (3 () DHDOZEMZ 7. THIGIZIE L £ 7, datallbigvals] €952 & T,
ZDOEMZGT.TE 7 RIVICODTORERI TN E T, Ny FEZ 2L O
DL E R EIFENTT,
python i34 ¥ —7"1) ¥ —FiEThH D, BUEFIFRIZ CFilk LIt LEL
BB ENLWTT, L L., numpy i) LG 2 ) LEITIECDa— R
Vi % 13 E DML TEIEL £9,
sum=0
for j in range(1024):
for i in range(1024):
sum+=im[j, i]
E Vo 7ERIE, numpy.sum() 2> T
sum=numpy . sum(im) j
ET213)D330ME bW EHRTEET,
numpy O BB B A FHRPEE# 7 — ) D28 L Sic b 72 < S A (400 <
5W)HDET, TOR=—YEITELILI,
http://scipy.org/Numpy_Example_List_With_Doc
2.3.2 pyraf

pyraf €Y 2 — V%95 & IRAF ¥ A7 % python A7V 7"+ 26 B48 & L THE

O ZENTEEY, FTRIEADHENTD6,
(—samp1e232.py ~

#! /usr/bin/env python

from pyraf import iraf
from iraf import images

iraf.imstat(’samplel.fits’)

J

iraf imstat [ZMER O EZFHT 25 A7 TF, images E V) Xy X —Y D
HIZH D £7, from iraf import images & L CZ DNy 7 —T 2T 540
Wb £7,
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INTA—FHRTE
IRAF DZ X7 Tld, "I A= ZHET 5 LT, Mz2HET %25 (median
P mode 2 L), EDXIICHIET %D (sigmaclip 2T 50?2 4%E)2ZRETEE
o NIA—FYDHEEDIEIZ Y TY,
(1) imstat() DHICE ZA L,
(—samp1e233.py ~N
#! /usr/bin/env python

from pyraf import iraf
from iraf import images

iraf.imstat(’samplel.fits’, fields=’midpt,stddev’, nclip=3,
lsigma=3, usigma=3)

(2) iraf.imstat.fields=... DX HIIKF R 7 ZESHE ZENICHREL TE L,
e sample234.py ~
#! /usr/bin/env python

from pyraf import iraf
from iraf import images

iraf.imstat.fields="midpt,stddev’
iraf.imstat.nclip=3
iraf.imstat.lsigma=3
iraf.imstat.usigma=3
iraf.imstat(’samplel.fits’)

\_ Y,
IRAF D% A2 7 DTG E 28> Toiudfili 9 o3 ¢4 42,

T2, IRAF 123 WA I XA =Y DRELH D T, A7 D ZEBIZ)E
T, 77ANMCEHEEHITDL, 27— HIz2EDXHICTEh, ZRETEET,

out_imstat=iraf.imstat(’samplel.fits’, Stdout=1)
print out_imstat[1]

DEIHIZT A L, imstat DFEHZ out_imstat ICAINS I ENTE T, imstat D
WERIEEITICO- 2D T, 2%f7905Y A F & L Tout_imstat IZAD F7,
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(—sample235.py
#!/usr/bin/env python

from pyraf import iraf
from iraf import noao
from iraf import digiphot
from iraf import apphot
from iraf import images

myimage=’samplel.fits’
iraf.unlearn(’apphot’) # /37 X—% QWL

iraf.apphot.datapars.datamax=20000
iraf.apphot.datapars.readnoise=30
iraf.apphot.datapars.epadu=8
iraf.apphot.findpars.threshold=7
iraf.apphot.findpars.sharphi=0.8
iraf.apphot.daofind.interac="no’
iraf.apphot.daofind.verify=’no’
iraf.apphot.datapars.fwhmpsf=3
iraf.apphot.centerpars.cbox=5b
iraf.apphot.fitskypars.annulus=8
iraf.apphot.fitskypars.dannulus=>5
iraf.apphot.photpars.apertures=>5b
iraf.apphot.phot.interactive=’no’
iraf.apphot.phot.verify=’no’
iraf.apphot.phot.verbose=’no’
iraf.apphot.photpars.zmag=21

iraf.imstat.fields=’"midpt,stddev’
iraf.imstat.lower=’-1000’
iraf.imstat.upper=’20000’
iraf.imstat.nclip=10
iraf.imstat.lsigma=3
iraf.imstat.usigma=3
iraf.imstat.binwidth=0.1
iraf.imstat.format=’yes’
iraf.imstat.cache="yes’
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(ﬁﬁg

out_imstat=iraf.imstat (myimage,Stdout=1)
med,stdev=out_imstat[1].split ()

~

iraf.apphot.datapars.sigma=float (stdev)
iraf.apphot.datapars.datamin=float (med)-6*float (stdev)

iraf.daofind (myimage, output=’my.coo’)

iraf.phot (myimage, coords=’my.coo’,output=’my.mag’)
iraf.txdump(’my.mag’,fields=’xc,yc,mag,merr’ ,expr="cier==0 &&
sier==0 && pier==0’, Stdout=’my.xymag’)

N J
o XA DYtz T 2L, THOaA—FPLOTHHEUAEZTL £T,

e HN DO LW EdD>TiUL, med,stdev=out_imstat[1].split() D
FVCLTEBHZETILDHBTEET,

e Stdout="my.xymag’ D K& ) ITEEHEH 12 7 7 A WICHEEZHTILEHTEET,

e Stderr=’err.txt’ L LTLZI—Z2 7 7 A NMICHEHL£7,

OO DEAEL LT, StdoutG23H D £, iraf.noao.obsutil ® psfmeasure
V) ZATIE, BOPSF 2MET2DTIH, 20277749 774 F
TWHHLET, SATI7A VATV TR ETIE, bDSHOIZHI0HDZHLT
LBV HD £, Z2H)0I)GEICIE
[iraf .psfmeasure(’samplel.fits’, StdoutG=’/dev/null’) ]
ELTRDEHAESRD £,

2.3.3 ZF0ftt

math €Y 21—l

python IZAEHET A STV BREY 2 — L TT, =AEENE, fBln s, Bl
THRVEMEOBEBEIEZ £ 9, math.pi(FA¥) & math.e(HANEDIE) bIERE
SNTwEY, MEifla~wr Fo4 0T

>>> import math

>>> dir(math)

[’__doc__’, ’__file__’, ’__name__’, ’__package__’, ’acos’, ’acosh’,
’asin’, ’asinh’, ’atan’, ’atan2’, ’atanh’, ’ceil’, ’copysign’, ’cos’
’cosh’, ’degrees’, ’e’, ’exp’, ’fabs’, ’factorial’, ’floor’, ’fmod’,
’frexp’, ’fsum’, ’hypot’, ’isinf’, ’isnan’, ’ldexp’, ’log’, ’logl0O’,
’loglp’, ’modf’, ’pi’, ’pow’, ’radians’, ’sin’, ’sinh’, ’sqrt’,’tan’
’tanh’, ’trunc’]
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ETA5Z ETonath THEZ AR5 3 TE T,
__doc__%ZfH) &, BREBMOBEHRLBIHEAL Z EXNTEET, ZnsidfboE
Y a— )L CTHEKTT,

>>> print math.fabs.__doc__
fabs(x)

Return the absolute value of the float x.

a2 7 7 Mz FTEE T,
I sample236.py ~
#!/usr/bin/env python

import math
print math.pi

mydeg=30
myrad=math.radians (mydeg)
mysin=math.sin(myrad)
print mysin

os.system

fbdy 7 b7, HEH0IECRfortran D7V T T L% a4 )L L THE- 7%
FITRX 29 & Zl2id, os.system Zfi VX T,
(—sample237.py ~N
#!/usr/bin/env python

import os

fname=’samplel.fits’

os.system(’sex %s’ % fname) # HIEUII7 4+ —~<v PXZfHVET

Z 2 Tl SExtractor Z W CTEOBH 21T\ £ 7, SExtractor @ default.param %
default.sex Z HELTEEE L & 9,
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2.3.4 HEEMRES3

exercisel DH1D object fits 25Ny REZ &N %Z <2 A7 F 3 FITS 7 7 4 )V % /ERL
LTI, 22 Tlkpyfits & numpy DAZHEH L TL I,

N 7759 KL)% 4 pixel flHD median TRIHEL, NXv 7757 FD
FEE(R 722 2 3R T, median—3 stddev & D bEIVNS L E 7 L2 Ny FE 7 &)L
ELTKEE W, Ny FEZ 2LV ZR A7 T HFITS 7 74V Tld, IEEEZ 2L
FEDS0 T, Ny FEZ R AVTIIMED 1IZ% 5 L) ICL TR S v,

2.3.5 EEMERE4

exercised DHFITIERE7 L — 2039 K dH D £ 9 (jf0658 fits - jf0666.fits), 57— 27
277y b EQUBNTTIZENT WS DT, shift.txt DFIZIZINSED 7
L—2AD, WPID 7 L — 2L if0658 fits IR T 2K 7 P B I N T E T,
iraf.imshift % i > TR %Z > 7 + LT, iraf.imcombine T average TEH T 72X

W
HRTAHAL LD £T2, BHEROMITEILHINZHiI T wE S, RYik
imshift Tl3 7% < geotran THELE THERIRET—FTY, I TRIEGHEDDH
7RG REHLE L,

'dithering L 7ciiff % RADET S/N & LIFRIiRE(FS & 21215 average T 513927 S/N 43 \/7/2
721} median £ D bE %D F7,
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2.4 BEYJ 57 DEE

2.4.1 matplotlib

matplotlib IZ python D7z D 7 Z 7§l 7 4 777 ) T,
http://matplotlib.sourceforge.net/ DX—IIf7< &, FBEDOFTHLE &£
WKHDTITVEDARZ ) 7 Mladd ) £9, screenshot $° gallery DX — Tl
WL 7708y —2Aa—F~DY 7 LEblliATET, HTHRT, 29w
IDDBEELVERZIE, 20V —2a—Fz2ihidLvebiITtd, T2Hw)
REICIEZ 9 FHL ) THIZDOTFZ2ZENTEET,

C C TG BIH O T — Z EHTTHE W Z ) Bz WO HITE T, F3IEH
KT =5 DFH vs. FRT 7 —BLPEFERDOERA 77 LDHD TRy FTT,
(—samp1e241.py

~
#!/usr/bin/env python

import matplotlib.pyplot as plt

mag=[]

merr=/[]

f=open(’my.xymag’)

for line in f:
val=line[:-1].split()
mag.append (float(val[2]))
merr . append (float(val[3]))

f.close()

fig=plt.figure(facecolor="white’, figsize=(10,10))

# MDA v FYZLE B3
axl=fig.add_subplot(211) # 7 77 %2H|JEER%ZES
axl.scatter (mag,merr) # T —% DR
axl.set_x1im(9,16) # xHhOHiHH % XE
axl.set_ylim(0,0.2) # y flDHiPHZE
axl.set_xlabel (’magnitude’, fontsize=15)
axl.set_ylabel(’magerr’, fontsize=15)
axl.set_title(’photometry’)

ax2=fig.add_subplot(212)

ax2.hist(mag, range=(9,16), rwidth=1, color=’red’) # LA L7/ 7 L
ax2.set_x1im(9,16)

ax2.set_ylabel(’N’, fontsize=15)
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e X
plt.show() # i
fig.savefig(’mymag.pdf’) # 7 7 A LRFF

0.20 photometry

0.15f

0.05f

0.00

9 10 11 12 13 14 15 16
magnitude

450

400}

3501

3001

200

10 11 12 13 14

Figure 2.1: sample241.py @ /14

e subplot(211) X%z 24T x 1IN HEIL 7DD 1 FHEHDOK &) FEIRTY, JH
FIIE LD SATITR > TOETY, KIA—2721F D & &id (111) TT,

e scatter P hist DT X —FZHETHI LT, AL 70y FOBREZEZ
52 EMTEET,

e savefig() Tld png, pdf, ps, eps, svg D7 7 A L~ADHFZH L A[RETT,

RIZFITSHED Blice—2 223 CERIEEL kI,
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(—samp1e242.py ~
#!/usr/bin/env python

import pyfits
import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.cm as cm

xcoo=[]

ycoo=[]

f=open(’my.xymag’)

for line in f:
val=line[:-1].split()
xcoo.append(float(val[0]))
ycoo.append (float(val[1]))

f.close()

fimg=pyfits.open(’samplel.fits’)
pixdata=fimg[0] .data
fimg.close()

fig=plt.figure(facecolor="white’, figsize=(10,10))
ax1l=fig.add_subplot(111)
ax1l.imshow(pixdata,cmap=cm.gray,vmin=520, vmax=600,
interpolation=’nearest’,origin=’lower’)
axl.scatter(xcoo,ycoo,s=100,edgecolors=’"yellow’ ,facecolors=’"none’)

plt.show()
J
e scatter Ds L WVIHNTA=IBT 0y FOY A X xRkdFET, FEOFRIC
4 28T,

2.4.2 EERFRE 5

sample242.py Tfili> 7z my.xymag Z#iAAA T, AMDOERICEZBA T vy b
LTLEE W, 22T, BOERB1EHZ WL DIZANOMEED 25651275 k95
LT 7EE W,

http://matplotlib.sourceforge.net/gallery.html Zkd T, REIDEL S
NE7Ry P LTOLHBZCPEELTHEL X ),
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1000
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6 260 460 660 860 1600
Figure 2.2: sample242.py @ H /14

2.4.3 ApLPy

FITS 4 X =20 i XA DR Z T 2720 DEY 2 =TT,
http://aplpy.github.com/

FoITIE, FITSOT LA LD (x,y) BEEZ > TRDOEZ 70y FLEL
7, X7 ETIE S A ERBERETRR L LTI, FITSICH 2 A & wes
A2 Tt ApLPy 219 L IEHICHKTT,

7, 3 AR 2R T 2 DI N2 BRI A>T E T, aplpy.make_rgb_cube()
& aplpy.make_rgb_image() TT, 772 L. T05 29 IZ1E montage &\ Y
7 EDBAO TR0 ENH D £,

ApLpy @ web X—? quickstart guide IZH > TV 540 (D LEZZTHWET) %
WTWEE L &9, http://aplpy.github.com/downloads/tutorial.tar.gz %
Fru—FLTERLZT 4 L7 Y tutorial O THITL TSI v,
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r sample243.py ~
#! /usr/bin/env python

import aplpy
import numpy

gc = aplpy.FITSFigure(’fits/2MASS_k.fits’, figsize=(10, 10))
gc.show_grayscale()

gc.tick_labels.set_font(size=’small’)
gc.show_contour (’fits/mips_24micron.fits’, colors=’white’)

data = numpy.loadtxt(’data/yso_wcs_only.txt’)
ra, dec = datal:, 0], datal:, 1]

gc.show_markers(ra, dec, layer=’marker_set_1’, edgecolor=’red’,
facecolor="none’, marker=’o’, s=10, alpha=0.5)

gc.save(’myfirstplot.png’)

J

o 'fits/2MASS k.fits’ DHif%E /LA A7 — VL THIE £§, FITS ~v T wes
WA T B DT, PITIEAREE, RO EREDHA LT,

o ZD LT fits/mips_24micron.fits’ DAY F 7% EHEZL 7,

e ’data/yso_wcs_only.txt’ 2°5 YSO(#&\V2) DEREZFHAND £9, 22T
' numpy . loadtxt ZF|H L TV % 7,

e showmarkers CitA -7 YSO Z XD Lic7vy LT,

CDOAI VY7 %2E)HT &, DeprecationWarning: D357 d
LNFHAD, HEHL T IV, FERIVIC python 205 7 <
%029 o THEDT, TTEIC T2 Ue il T,
ZIHLEEIDBRTT L) EBHZATNTREDTY, TH,
aplpy Db TV 3D TH AT H D A,

9o B LITIUL,

warnings.simplefilter(’ignore’, DeprecationWarning)

% import numpy DX H 7 DITHFHIA L TLZ I\,
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-28°36'00.0" R

48'00.0"
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-29°00'00.0" EREEREE
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Cor g B A R e A R B 7 L ENCE, 3 | ; i
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Figure 2.3: sample243.py D i/

tutorial @ data F1IZ X 2MASS DFEICHEF D JHKs DT —8 B3Z A>T % 7,
HoP RDT3IEERNZ/E>TAHAEL £ 9,
e sample244.py ~N
#! /usr/bin/env python

import aplpy

aplpy.make_rgb_cube([’fits/2MASS_k.fits’,’fits/2MASS_h.fits’,
"fits/2MASS_j.fits’], ’2MASS_cube.fits’)
aplpy.make_rgb_image (’2MASS_cube.fits’,’2MASS_cube.tif’)

J

i T 94, JLD FITS 7 7 4 WITIE wes DSAS TV 2 0813 H D £ 973, fiz
EEODEINTWEHEIZH D £ A, make_rgb_cube() 233 DR Z &H¥ T
CNEd, HETHNIL make rgb_image () DI E LT, vmin r=0, vmax r=100
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EWVIZRYNICHRRL VP Z1,eb ZNZIUTHREL TP TH T —NF v A% i
TAHIEDLTEET, tif 77 ANE TR, PDFICHESIHE T,

Figure 2.4: sample244.py O/
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2.5 B

ZZETORZY 7 MllZ, python THIHTE 2 THIESI N TWw38%8L offiv
HCHEHLAZSDTL, EBEDORAZ Y 7 MEKTIE, XA v v—F iz TAED
B, — 7 v—Frzflatbe i Ed, 293528 T, A2V T D
FOEL 2R 2o, Wl R 7)) 7+ CTHEDEEZ v [nle CRF AL B 53
h %7,

(fsample251.py ~
#!/usr/bin/env python
import os,sys
from pyraf import iraf
from iraf import images
def imstat_file(infile): # HEDOB
if os.access(infile, os.R_0K): t 77 ANDEETD?
f=open(infile)
for line in f:
if not line.startswith("#"): # #TIHZ A1TI3MEH
fname, xx, yy = line[:-1].split()
fitsname=fname+’ .fits’
if os.access(fitsname, os.R_0K):
iraf.imstat (fname)
else:
print "Error: can’t read", fname
f.close()
else:
print "Error: can’t open", infile
if __name__== "__main__": # XA VB
argvs=sys.argv
argc=len(argvs) # 5lEDEK
# A9 FZOLDLEBHDOBICAD £F
if argc<2:
print ’Usage: # sample251.py [name of file]’
sys.exit()
imstat_file(sys.argv[1]) #  BEIBUCHIBZEL TS )

edef ...(): THEEZIILDZET,
e if __name__== "__main__": TAA VEHZIILDZET,
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o B DOHFIZA VT FLET,

myfile.txt

samplel 1 1
sample2 2 2
#sample3d 3 3

1#0 & 9 Aemyfile.txt Z ML T, ./sample251.py myfile.txt ZFfFL
THEL &I,

ZDEICATZV T 2ffoTE &, MDATZY T Y6 DA77 ) T %2
B2 )VELTHES) T EDTE, def imstat_file() ZEY 2 — VORI E L
TiEiH) 2N TEET,

sample252.

s 1% by ~
#!/usr/bin/env python
import os,sys
from pyraf import iraf

from iraf import images
import sample251 # .pylE2F7%&w»

sample251.imstat_file(’myfile.txt’) )

COLEFEETHIEDVHDET, python A7 U T D7 7 A VHIINA TV
Zfi9) L import TE ¥ A, sample25-1.py L\WVWI RV YT F2FETTH I LI
TE5DTTH, import sample25-1 (FTE £¥ A, [FABRIC import sample25.1
LbTEEHA, import sample25 1 DK I BT V¥ —RAa7Idfizxd, (Lol
python FICIFHEREL e\ X 9 TT, )
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2.6 EFEY-—IL
2.6.1 pyflakes

pyflakes I Python 2 7 ) 7' F 20k L, 427 —%2BT2 7075 L TT,
NIZHUISERFICAERITY, SNETICH LAY 7T toae—2/FRL T, b
I 7—2ELA7Y 7P 2R L T pyflakes test.py DX IIEAL T
HEL LI, EDQBEANCTI —DH202R L TINET,
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AVVTRE

3.1 ZEOFITS771I)L

BTOE 7 )V TOMED0(32 €y MZEVNERE) Tdh 5L 10241024 ¥ 7
VD FITS 7 7 A VEAEKRL £7°,

(—sample31.py ~
#!/usr/bin/env python

import numpy as np
import pyfits

data=np.zeros((1024,1024), dtype=’float32’)
hdu=pyfits.PrimaryHDU(data)
img=pyfits.HDUList ( [hdu])

img.writeto(’zero.fits’)
img.close()

Z ZTnp.zeros Z np.ones ICAZ 5 &, EZRNMEN1IZED £,

33
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3.2 AYYDH—KDHIBR

FITS 7 7 A ND~y FD 124THMED A — F2 £ L O THIBRL £ 9, flist.txt I
ZFITS 7 7 A VEAD—FTICO LD DOHIPNTH D £ 7,

e sample32.py ~
#!/usr/bin/env python

import pyfits

f = open(’flist.txt’)
for line in f:

img = pyfits.open(line[:-1], mode=’update’)
prihdr = img[0] .header
cards = prihdr.ascard
for i, kw in enumerate(cards.keys()):
if i > 11:
del cards [kw]
img.close()

f.close()
L close

3.3 MNEY7 M NZFETHE

T4 7 Lo Ll BERAbE DT, TR TBEO XL 1
ZMWELET, 7X¥ A7 740, —fTICOEDDDFITS 7 7 4 WAz EEIA
HET, ZO77ANZEIEELTEZET, (B : sample33.py fitsname.txt
) 5L ds9 DL EA3D £9, frame to be written into (1:16) (1): DX
IBRFRP AT FIALVICBNETOTY Y=V LET, T2LRHMID7L— A
DERINET, BTDO7L—LICES>TVEZIZIHEL, ¥FoTwAh0VAE
ODEDz2 MO £ Y, iraf.imexm 2VEHEH L TWEHDT, A=V LZ2ZDREIZHED
FTadDF—2MLET, KICqOF—Z2HLFT, §H2LRXD7L—LIIKED
¥9, £7-frame to be written into (1:16) (1): 2MMFITDOTYF¥—r L &%
T, INEHOIKRLET, RIS, PO 7 L —LzkHEL LfIES 7 MR (x,
V)7L —LBLEBIZAa~2Y FIAL VICERINET, TNZITIC iraf.imshift
% L Ciraf.imcombine 9% & K\ TT,
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(—samp1e33.py
#!/usr/bin/env python

if

__name__ == "__main__

35

import os,sys
from pyraf import iraf
from ds9 import ds9

def getshift(infile):

xx=]

yy=[]
imlist=[]

if os.access(infile, os.R_0K):
f=open(infile)
for line in f:
fitsname=line[:-1]
if not line.startswith("#"):
if os.access(fitsname, os.R_0OK):
imlist.append(fitsname)
iraf.display(fitsname,fill="yes’)
result=iraf.imexam(Stdout=1)
values=result[2].split()
xx.append(float(values[0]))
yy .append(float(values[1]))
else:
print "Error: can’t read", fitsname
f.close()
else:
print "Error: can’t open", infile

print imlist[0],’0.00°,’0.00’
for i in range(1l,len(xx)):
print imlist[i],xx[0]-xx[i],yy[0]-yy[il]

n.

d=ds9()
getshift(sys.argv[1])
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